M 36=| et=mdE=2E HotE =3 (2019.7.20) 1S5 =H 3

(=)
a2 =
AAE) AR v(=0)9h A5 A £E A 292 7=(v, )7

z O
o
on mol

J:él il
o 7o el F A usk oAteldl FF AR/ EAGD 1 ARE
o}

EY 7=(V,E)¢te] MBEY s=(V,E)&, VeV, EcCE oA 9o Ege A
As el 1 AAR EQ] agzolt)

S gy 2 2o ¢=(,)E "9 Fola YR ELS o] Ao wofdt

t}h

o EF 7 el Fgs ivhe] BHE 7ML o]l 7N Ao AL Eol
Fo A= ABEL 7t EAE=TE

A2 SolA, o].a] <:LB] 1>°ﬂ/\1 971 A A

, 62
A EAB AR ;U 8 —(4 3l AeiAE 2AS st AHEE E4
SFA] =t 3

Vel AAe b Eelsh @Al Aol 7 Fold W, Zizhe] Welel] b

oM ‘EATH = @ F ArE YL

ro
i
ol

< ,0 of FA9dE HL: =9 NS B
(0< B< N7} FolXt}h 714, B 179 AAFLS 15H ~N7HA] AFE YERd

e = o e S e Y AT 2(1 <z < M7}
FolA} oloiA = N—17/] & Ao 71olA Aol EAstE F AXE YHEUE



M 36=| et=mdE=2E HotE =3 (2019.7.20) 1S5 =H 3

AF u, vl <u,v < N7F FoIxth o e 299 M4 QU < @ < 1,000,000)
7b FoA A, olojA = el & Z7tel shte] A9 ¢=(i,5)& HEWE 7 AT
i, j(1<i<N, 0<j<minli,B))7

_,d
AN
9
>
o

222w Het =

o FEEA L AA A 1008 F 98l g v < 15, @ < 2000t

o BEEA 2 AA M4 1008 F 27780 gsh N < 100, Q < 10,000 0]tk

o REEA 3 AA M4 1008 F 8% dDsiH N < 5,000, B < 100, Q < 1,000,000 0]t}
o FEEAl 4 AA AE 108 T 367l st o] Aok o]ejof opy AleFx] §ltt
=2 8

¥ 2907 717k Ao tigk | FolA ‘EATYE @ F A4S HHe)

w
(@)

w N

W NP SN P

o O O O

T
i




=M 3

| (2019.7.20)

3

M 36=| etmdE 2 uotE M=Ty

|

ml
ol

9 4

1964

N < MO 00 O -~ o O o ™M
—A N N <M OO 0o N N <




